

梁牧快訊 11/25/2018

記得在十一月四日講道結束時，邀請恩浸人領取「感恩語集」，在十一月份，要向耶和華神感恩、讚美，細訴主恩，填寫後在主日投入特備的「感恩語集」箱內，今天奉獻給上帝！

禮拜五在臉書中，我的加州同工范師母分享了教會內的一位教會主日學給的〈恩典寶瓶〉，把神透過人給他的祝福和恩惠，用小紙張記下存放。

感恩節，把內中小紙頭拿出，回憶細味神所賜的一切美善和豐富，分享如下：

- 兩項很特別的禱告蒙允，就是找到我小時後的同屋朋友，以及小學時的同學，和她們通電話時的欣喜是難以形容的.....
- 看到 12/31/17 所拿到的金句卡，神說祂要以永遠的愛愛我，以慈愛吸引我.....，回想今年操練安靜禱告，學習更深地去覺察神的愛，體會神是如此恩待，讓我一直活在祂的愛中，即使今年的心跳較以往亂和不適，(檢查後發現，6年前換的心瓣有兩個又漏了)，癌已經三年多，但我仍健康開心地活著，.....這一切，看著想著，都令我心存感

激，覺察生命裡的一切美善、恩惠、豐富，都是神白白給予的。

另一筆，寫著：

- 4/22/18，收到 xxx 電郵，告訴我她去了教會為我禱告，把所領受到話(賽 12:2 看哪！神是我的拯救；我要倚靠他，並不懼怕。因為主耶和華是我的力量，是我的詩歌，他也成了我的拯救。)給我。知道我是如此被關愛著的，那種被鼓舞、扶持、得幫助的感動，一下子裝滿了整個的心。
- 也讀到一則是，和 xxx 吃飯後，心中對某人的指控，要討回公道的心情得釋放，感恩即使是被挑戰和誤解，這些接受和等候的學習，都更新和豐富了我的生命.....祂的慈愛，永遠長存！

多麼美的分享，今天你可以與恩浸人在崇拜講道時分享嗎？

梁德舜牧師